JeMoHcTpauuoHHasa Bepcus
KOHTPONbLHOMU paboThl
no matemMaTuke
3a Kypc 7 Knacca

Yacrs 1
Monysb «Aare6pa»
All. [epeuncnure B 0TBETE HOMEPA BEPHBIX PABEHCTB.
. . 5 5 ’ ) . ’ 4 1%y
3 4, 2433 =13.
2i 1,4-7 =0,6;

A2. Pewnre ypaBHenue: (5x—3)+(7x—4)=8—(15-11x).
1)1; 2)-1; 3)0; 4)-23.

A3. Onpenenure hopMysy Juis npsAaMoit, rpaduk KOTOpoH H306paxKeH Ha PHCYHKe.

y=-6x-4, 2)y=—x-4, 3)y=-6x+4,

W

4) 2
=-—x-4.
773

B1. YnpocTuTe BblpaxeHHe (6-y)*+12y.

Ortser:
) Monyss «eomerpHs»

B2. JIa yrna TpeyronbHuka pasubl 40° u 130°. Haltnure BenMuMHy BHEIIHEro yriia NpH TpeThel BepuHe. OTBeT aakiTe B rpam

Orser:

B3. Ykaxute HomMepa HeBepHBIX YTBEPXKICHHUH.
1) TpeyronbHHK €O CTOpPOHaMH 4, 5, 6 HE CyLIECTBYET.
"2) B MBC, msa kotoporo Z A=80°, £ B=45°, £ C=55"°, cropona AC siBAs€TCA HAUMEHbIIEH.
3) Ec/H KaTeT NpsAMOYroJIbHOTO TPeYrolibHHKA PaBeH MOJIOBUHE FHIIOTEHY3bl, TO YroJ, Jiexalui npoTus Hero paseH 30 °
4) Ecnv yron paBeH 25°, To cMeXHbI# ¢ HUM yron paseH 155°

OrserT:

B4. CooTHecHTe HOMEp MPU3HAKA PaBEHCTBA TPEYTOJbHHKOB Nape paBHbIX TPeYroNbHHKOB,

A) A

Otser: [A B C

Yacrb 2
MonyJsib «AsreGpa»

Cl. PewnTe cHcTeMY ypaBHCHHIT:

y =4x -4,
Sx-2y=11.
Orser:

Moaynb «I'eomerpusi»
i
C2. Mapanenbhsie npsambie AB n CD nepeceueHsl CexymeH /
AC. CB - 6uccextpuca yrna C, 2CAB=50°. Haitaure yron C >
ACB. ‘ P/\,




